

Открытый отчет о работе профсоюзного комитета за 2022 год.

*Председатель первичной
профсоюзной организации
МАДОУ «Д/с №94»
Загидуллина З.Р.*

Численность членов профсоюза: 51 человек
Неработающих пенсионеров – 15 человек
Охват профсоюзным членством – 98%

За отчетный период составом профкома нашего сада в количестве 7 человек работали с целью:

Повышение эффективности работы и усиление роли первичной профсоюзной организации нашего сада в защите социально-трудовых прав и интересов членов профсоюза.

Стремились выполнять поставленные задачи.

Задачи:

1. Укрепление организованного единства.
2. Привлечение членов профсоюза к активному участию в деятельности профсоюза.
3. Совершенствование информационной работы.
4. Оздоровление членов коллектива через здоровьесберегающие технологии.

Всю свою работу профсоюзный комитет строит на принципах социального партнерства и сотрудничества с администрацией ДОУ, решая все вопросы путем конструктивного диалога в интересах работников. Деятельность профсоюзного комитета первичной профсоюзной организации МАДОУ №94 «Лилия» основывается на требованиях:

- Устава профсоюза работников народного образования и науки РФ;
- Коллективного договора.

Для обеспечения эффективной работы созданы постоянные комиссии, определены их полномочия и порядок работы, которые закреплены в Положениях о комиссиях.

Профсоюзное собрание для решения важнейших задач собирается один раз в год. Заседания профсоюзного комитета проводятся ежемесячно.

Собрание профсоюзной организации и заседания профком проводятся, и ведутся протоколы заседаний. Для того чтобы обеспечить удобную работу с документами заведены отдельные папки, а также журналы для учета жалоб и предложений, на оказание материальной помощи, выдачи билетов на культурные мероприятия и учета дополнительных дней по коллективному договору.

Совместно с уполномоченным по охране труда разработаны и утверждены инструкции по охране труда, все сотрудники ознакомлены под роспись. Ежеквартально проводится обучение и инструктажи по охране труда, ежегодно была организована проверка знаний по охране труда.

Работники сада ежегодно, своевременно проходят медосмотр .

Анализируя работу за отчетный период можно сделать следующий вывод, что воспользовались дополнительными днями по коллективному договору: мамы дни - 10 сотрудников , смерть близких - 1 сотрудник.

За работу без б/л работникам предоставляется 3 дополнительно оплачиваемых дня к отпуску, в этом году воспользовались 10 сотрудников сада.

От профкома сотрудникам нашего сада было выдано 13 билетов на культурные мероприятия. В этом году наши сотрудники посетили концерта Федора Кузнецова, два концерта Ильнура Гумерова, Бэйрэм абый. Сотрудники детского сада с удовольствием посещают их.

Будущим первоклассникам, детям 3 сотрудников ,были вручены подарки к 1 сентября.

71 новогодних подарка от Деда мороза получили дети сотрудников нашего сада.

Дети двоих сотрудников воспользовались путевкой в летний лагерь "Крылатый" .

Двоя сотрудников воспользовались путевкой на теплоход "Федор Панферов" по маршруту "Казань- Самара-Тетюши-Булгар"

Постоянно оказывается материальная помощь сотрудникам, связанная с рождением ребенка, бракосочетанием, с юбилеем и при потере близкого члена семьи. Праздничные концерты со вручением памятных подарков от профсоюза прошли в такие праздники как день дошкольного работника ,новый год и 8 марта. В день матери принимали поздравления и памятные подарки многодетные мамы нашего учреждения. В 2022 году принимали поздравления в честь юбилея 3 сотрудника воспитатель, старшая медсестра и сторож.

Один член профсоюза оформил льготное кредитование через Ак барс банк .

Сотрудники МАДОУ №94 «Лилия», ежегодный участник спортивных мероприятий, проводимые городской организацией профсоюзов работников образования .

Вокально-хореографический творческий коллектив нашего сада участвовал в городском фестивале "Таланты вокруг нас", выступил на гала -концерте и занял первое место!

Профсоюзная организация постоянный подписчик газет «Мой профсоюз» и "Новое слово"

Хочется пожелать всем коллегам сохранения единства, сплоченности нашей организации, взаимопонимания и взаимовыручки, которое так помогает в работе.